

Ofício nº 35 /2022

Campinorte, 11 de maio 2022

Assunto: Errata de nº de Edital

Foi identificado um erro no Edital publicado no dia 10/05/2022. Solicito que, onde se lê Edital de Licitação 002/2022, lê se Edital 003/2022. Bem como no objeto solicita-se contratação de salas de aula no Colégio Estadual Arapoema Meireles, CNPJ: 00.662.170/0001-31, no município de Campinorte/GO. O Processo da mencionada errata é o de nº 2020 0000 602 1181.

Contando com um parecer favorável, reitero meu pedido e antecipo agradecimentos.

Atenciosamente,



---

Rosânia Alves Amaro  
Gestora

**Rosânia Alves Amaro**  
Gestora  
Portaria: 3243/2021 - SEDUC  
Col. Est. Arapoema Meireles